

# Майкл Джексон *Косм. правды* 1996. - 18 июля. - С. 1

## отвечает на вопросы «Комсомолки»

Во время бесконечных перемещений Майкла Джексона по столице в окружении тьмы телохранителей одному из наших корреспондентов удалось взять у "звезды" короткое интервью. Это произошло в гостинице "Балчуг", когда встретились две выдающиеся личности – Джексон и Коржаков, вручивший гостью подарок – шашку.

– Что заставило вас встретиться с Александром Коржаковым?

– Мне всегда интересны люди "номер один". Коржаков принадлежит к этому числу. Я знаю, что он является телохранителем номер один, обеспечивал на сто процентов безопасность Президента России и Кремля в такое трудное время. Но в политике я совершенно не разбираюсь, а тем более в российской.

– Что вы будете делать с саблей?

– Это великолепная игрушка.

А что за саблю подарил Александр Васильевич Майклу?

Коржаков рассказывает, что такого рода презенты ему дарили и дарят постоянно, с намеком, наверное, на профессию. Собралась приличная коллекция, но Коржаков вовсе не думает расширять этот арсенал и раздаривает ценные экземпляры по случаю. На эфесе сабли, подаренной Майклу Джексону, пропечатан вензель Николая II. Но вряд ли можно говорить, что оружие принадлежало царской фамилии.

(Другие подробности о пребывании Джексона в Москве – на последней странице).



Фото Рентер

Еще одна игрушка для друга Майкла.